

卫计委：医药分开后 诊疗费手术费将提高

本报讯 国家卫生计生委副主任孙志刚昨日表示，县级公立医院改革取消药品加成后，医院收入减少，减少的收入由调整医疗服务价格、增加政府的补助、降低医院的运行成本等多方面来承担。

国新办昨日举行国务院政策例行吹风会，介绍全面推开县级公立医院综合改革、城市公立医院综合改革试点、中医药健康服务发展规划(2015-2020年)、深化医药卫生体制改革2015年重点工作等有关情况。

孙志刚表示，县级公立医院改革，主要是通过推进各方面的综合改革来建立起一个维护公益

性、调动积极性、保障可持续的新机制，破除以药补医机制第一步必须取消药品加成。药品加成政策在中国已经实行几十年了，在市场经济条件下药品加成政策逐渐发生了变异，逐步演变到今天以药补医的机制，取消药品加成政策是非常必要的。

孙志刚指出，取消药品加成后医院的收入是有所减少的，因为在取消药品加成政策之前医院的收入主要有三块，一是医疗服务收费，二是药品加成收入，三是政府补助。取消药品加成后，医院收入的三个渠道就改为两个渠道，只有医疗服务收费和政府补助。现在要求取消药品加

成，医院由此减少的收入，由调整医疗服务价格、增加政府的补助、降低医院的运行成本等多方来承担。

孙志刚表示，实践证明，通过这几方面共同承担是可以取消药品加成之后维持医院的正常运转的。

首先要调整医疗服务价格，主要是提升能够体现医务人员技术劳务价值的服务价格，主要是诊疗费、手术费、护理费等，同时降低大型设备的检查等价格。调整价格之后，增加的费用会不会影响到老百姓的就医负担呢？要通过提高医保的保障水平，改革医保支付方式等，使老百姓看医

的负担不会因为医疗服务价格的调整而增加，这是总原则。

另外，医院通过科学化、精细化管理，还可以降低医院的运行成本，也可以节省开支。另外要求各级政府增加对县级医院运行方面的补助，落实中央文件规定的政府办医必须履行的投入政策，主要是基本建设、大型设备购置、重点学科建设、人才培养、符合政策规定的离退休人员工资和政策性亏损等六个方面。同时根据医院运行情况，对运行的费用也要增加补助，通过这几个方面应该能够保证医院的正常运行，同时又不增加患者的就医负担。(中新)

蔡振红任 湖南省副省长

本报讯 昨天下午，湖南省十二届人大常委会第十六次会议在长沙闭幕，会议决定任命蔡振红为湖南省副省长。

据资料显示，蔡振红长期在人力资源和社会保障部任职，2007年7月，中组部选派15名干部入川，进行为期两年的挂职锻炼，其中蔡振红担任绵阳市常委、副市长。此次赴湖南省任职前，蔡振红担任人社部养老保险司司长职务。(新华)

南方强降雨过程 已致35人死亡 13人失踪

新华社北京5月22日电 民政部网站22日发布信息，5月18日以来，南方出现大范围强降雨过程，江南、华南、贵州等地出现大到暴雨，并伴有雷暴大风等强对流天气，福建、江西、湖南、广东、广西、贵州等省份遭受洪涝、风雹、山体滑坡、泥石流等灾害，造成35人死亡，13人失踪。

截至5月22日9时统计，福建省有5人因滑坡泥石流掩埋死亡，4人溺水死亡，2人失踪。江西省有1人因雷击死亡，2人因滑坡泥石流掩埋死亡，5人因建筑物倒塌死亡，3人失踪。此外，截至5月22日9时，湖南省有2人死亡；广东省有2人死亡；广西壮族自治区有3人死亡；贵州省有11人死亡，8人失踪。

贵阳楼房垮塌 遇难人数增至10人 仍有6人失联

本报讯 据贵阳市应急办提供的消息，截至昨日19时，贵阳居民楼房垮塌事故遇难者增至10人，仍有6人失联。目前，现场搜救工作仍在持续，受灾群众已得到妥善安置。

“据初步估计，楼房垮塌面积有6000多平方米。”贵阳市公安消防支队支队长李世永说。

事故发生后，当地政府迅速展开对受灾群众的安置工作。对垮塌楼房的35户群众每户给予1万元补助。对周边5栋楼房的328户978人进行了紧急疏散，并给予每户每日200元的生活补助。

5月20日11时30分许，贵阳市云岩区头桥社区宏福景苑一栋9层居民楼发生垮塌，经过排查，这栋居民楼共有35户114人，其中98人安全，有16人失联。(新华)

与纪检组长谈话后 陕西一环保局干部 坠亡

本报讯 5月21日9时许，陕西省渭南市澄城县环保局一名中层干部从办公楼5楼坠楼身亡。

坠楼身亡人员系县环保局环境监测站站长乔某，40岁出头，今年4月份才被任命为环境监测站站长，此前一直是副职。

据县环保局一名不愿意透露姓名的官员透露，5月21日早一上班，渭南市环保局领导来单位检查指导工作，带队领导是渭南市环保局纪检组长，其间，与几名县环保局干部分别有接触和工作沟通交流，出事的乔某是最后一个交流沟通的干部。

“乔某离开交流沟通的办公室不到5分钟就出事了，从办公楼5楼楼道的一扇窗户坠楼，救护车赶来时人已经不行了。”这位干部说。

目前，乔某的坠楼原因警方初步已经排除他人所致，具体原因正在进一步调查中。(华商)

两岁男童坠入60米深井 历经20个小时成功获救

本报讯 5月21日晚，西安一个两岁男童不慎坠入60米深井，被困在31米深的地方，悬在半空中，井口狭窄救援困难。救援人员动用7辆挖掘机紧急救援，并用绳子往井下放置水瓶，让孩子补充体力。昨天14点05分左右，经近20个小时救援，男童成功获救。

据称，西安市长安区高堡村一爷爷带两岁的孙子买菜，回家穿过一片拆迁工地时孩子不慎掉入井内。井口直径30至40厘米，深约60米。由于井口较小，无法下井，陕西消防指挥部门当即调来挖掘机配合营救。

据了解，新打的竖井井口直径约80厘米，只能供一名战士下井救援，井深约35米，从竖井到孩子被困的深井横向距离为3米。

昨日9时左右，井下横向通道终于挖通。14点05分左右，经近20个小时救援，男童终于成功获救，被就近送往西安航天总医院救治。

昨日16点左右，西安航天总医院就男童的病情进行通报。儿科主任武建国介绍，目前男童尚未脱离生命危险，仍在抢救治疗中。孩子双下肢有外伤，左小腿骨折，双踝关节严重扭曲变形，但肺部、腹部、胸部尚无明显损伤。目前，存在全身挤压综合征的可能性。(平晚)



井口直径30—40厘米，约40米深，救援难度很大

延寿看守所脱逃案责任人昨开审 检察院指控：违规将值班改为单人单岗

本报讯 昨天9时许，黑龙江延寿看守所脱逃案责任人滥用职权、玩忽职守一案在黑龙江哈尔滨松北区人民法院公开审理。被公诉的3人均系哈尔滨市延寿县看守所“9·2”脱逃案中相关责任人。

被告人张阁群在担任黑龙江省延寿县看守所所长期间，超越职权，擅自决定将看守所夜班值班由“双人双岗”、“二岗合一”改为“单人单岗”。

被告人范德延在担任黑龙江省延寿县看守所副所长主管狱政工作期间，不认真履行职责，对民警夜间提审等违规行为没有纠正和监管不力。

被告人张秀利在担任黑龙江省延寿县公安局副局长主管看守所工作期间，疏于看守所安全大检查，对看守所存在的夜班值班未达到“双人双岗”、“二岗合一”的要求等违规行为没有及时发现和纠正。

由于3被告人工作严重不负责任，致使延寿县看守所3名在押人员高玉伦、王大民、李海伟均另案处理于2014年9月2日4时许趁当天值班班副所长范德延睡觉、民警段宝仁违规提审高玉伦之机，将段宝仁杀害后脱逃，造成特别恶劣社会影响。

4月28日上午，延寿县看守所脱逃案一审在哈尔滨市中级人民法院公开开庭，审理了由哈尔滨市人民检察院提起公诉的被告

人高玉伦、王大民、李海伟暴力越狱、故意杀人、故意伤害、盗窃、故意毁坏财物一案。

新闻回顾

2014年9月2日4时40分许，哈尔滨市延寿县看守所3名在押犯罪嫌疑人高玉伦、李海伟、王大民杀害一名监管民警、抢走一部手机及衣物后逃脱。

9月11日17时许，延寿县看守所“9·2”脱逃案件中最后一名逃犯高玉伦落网，至此3名逃犯全部到案。

2014年9月5日，哈尔滨市人民检察院以延寿县看守所所长张阁群、副所长范德延(当日带班所长)严重违法公安部制发的《看守所执法细则》，失职失责，致使1名干警被害，3名在押人员脱逃，造成严重后果。两人行为分别涉嫌滥用职权罪和玩忽职守罪，哈尔滨市检察院依法决定对两人立案侦查。

2014年9月底，黑龙江省哈尔滨市人民检察院以涉嫌玩忽职守罪对黑龙江省延寿县公安局副局长张秀利立案侦查。

(央视 央广)

医药保健

刊登热线：15037574888

前列腺新型国药 一天一片除烦恼

科研人员最新发现，前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样，里面有比绣花针还细的32根小腺管，流动着前列腺液，外层包裹一层像“栗子壳”般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果：一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”，滋生细菌，形成腺毒，引发炎症；二是前列腺“发胖”，腺毒在腺管内越堵越多，使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大，也就是增生。

要治好前列腺疾病，关键有两点：一是药物必须穿透包膜，进入病灶；二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收，药物分子大，很难穿透

栗子壳样的包膜。最新国药“钱列鑫”运用超微粒子技术，使药物粒子达到微米级，不经肠胃吸收，直接进入血液，强力穿透包膜，疏通腺管，消除炎症。药物进入腺管后，高效清除成分“清腺肽”迅速瓦解、清除腺毒，使肿成“桃子”的前列腺缩回“栗子”大小，解除尿道压迫。一天一片轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。

经销地址：惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南) 咨询电话：0375-6161131(免费送货)